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 第 2 回伊勢原市消防運営委員会 会議録 

 

〔事 務 局〕   消防総務課 

〔開 催 日 時）   令和６年１０月２４日(木) 午後２時００分から２時５５分 

〔開 催 場 所〕   伊勢原市図書館第１・第２会議室 

〔出 席 者〕 

（委員５名）    萩原会長、代田副会長、前場委員、藤田委員、吉岡委員 

（職員９名）    瀬尾消防長、武樋参事兼消防署長、山口消防総務課長、 

         森屋予防課長、河野警防課長、吉田消防総務課主幹、 

野崎警防課警防係長、野崎消防士長、加藤消防士長 

〔公開可否〕   公開 

〔傍聴者数〕   ０人 

《審議の経過》  次のとおり 

１ 開会 

２ 諮問書交付 

３ 議事     諮問２件 

４ 閉会 

 

《議事録経過》 

１ 開会 

（事務局）ただ今より、令和６年度第２回消防運営委員会を始めます。どうぞよろしく

お願いします。では、萩原会長よろしくお願いいたします。 

２ 諮問 

（１）消防団第２分団の再編成について 

 （議 長）消防団第２分団の再編成についての説明を事務局に求めた。 

（事務局）資料に基づき、消防団第２分団の再編成について説明。 

（議 長）委員の皆様、何かご意見はありますか。 

（委 員）資料に写真があったほうが良い。 

（議 長）第２分団はこれから現地視察する予定で、待機室の立地的な問題もあるが、

大山の消防団の現状と組織の見直しがメインである。 

（委 員）組織再編について、ここではそれに加えて再編時の車庫の位置も諮問か。 

（事務局）今回は組織の再編と出動体制の諮問であり、車庫待機室と車両については、

検討事項が多数あるので今後の課題と考えている。 

（委 員）地域の地勢から、どこに車庫を置くかで再編の中身が変わるのでは。 

（事務局）位置によってメリットデメリットが発生するが、災害危険区域を外して検討 

      しているため候補地が限られている。     

（委 員）組織、出動は整うがそれだけか。 

（事務局）課題、検討事項として報告しているが、意見は反映させたい。 

（２）消防本部・消防署移転整備について 

（議 長）消防本部・消防署本署移転整備についての説明を事務局に求めた。 

（事務局）資料に基づき、消防本部・消防署本署移転整備について説明。 

（議 長）委員の皆様、何かご意見はありますか。座間や綾瀬の庁舎はずいぶん立派な

庁舎になり、伊勢原の本署の現状説明とは比較にならないくらいだ。 

（委 員）本部と本署はセットなのか。平塚は本部と署が別棟だが。 

（事務局）平塚は、市役所に消防本部と大磯消防・二宮消防との共同指令センターが入

っている。署は別だが隣接している。 

（委 員）今、消防本部は市役所と連携が取れるよう、そういうこともあるようだ。 
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（委 員）金額は掛かるが、綾瀬や座間のような庁舎をぜひ。 

（委 員）女性消防団に入団した１０代の若い方は、将来伊勢原消防に入れたら良いと

言っている。明日地震が起こるかもしれない状況で、消防署に不安があるこ

とは本末転倒なので、女性への配慮があり、市民が安心して頼れる場所にな

って欲しい。また、受付など入りにくい雰囲気があるので、市民や子ども達

が喜び、寄りやすい環境に出来たら良い。 

（事務局）視察先の新庁舎は、エントランスなど市民も入りやすく出来ていた。 

（委 員）子どもは消防署に行くのが好きだけど少し入りにくい。その子達が喜ぶよう

な、未来の消防士を目指してくれるような消防署にして欲しい。 

（委 員）女性消防職員の状況は。 

（事務局）現在３名の職員がおり、消防総務課に２名、消防管理課に１名の日勤だが、

過去に救急隊や指令隊員で勤務していた事もある。国は女性消防職員の割合

を令和８年までに５％にする目標を掲げている。 

（委 員）仮眠室などは。 

（事務局）トイレは女性用があるが、シャワーは廊下が共用の横並びだった。 

（委 員）女性の採用計画は。活用は日勤や救急隊なのか。 

（事務局）女性用の設備が整った消防では、消防隊、救助隊、指令センターでも活躍し

ている。 

（議 長）他にないようでしたら、本日、２点について諮問を受け、それぞれ事務局か

らの説明を受けました。諮問ですので、答申を示すこととなります。 

     委員会としては本日の説明を踏まえ、次回皆様にご意見を頂いた上で、第２

分団の再編成についてはとりまとめ、庁舎移転整備については引き続き審議

が必要と思いますので、委員の皆様の意見を頂きますが、それでよろしいで

しょうか。 

（委 員）異議無し。 

（議 長）委員の皆様、ご意見ご質問ありがとうございました。それではここで議長を

降ろさせていただきますので、進行を事務局にお返しします。 

（事務局）萩原会長、ありがとうございました。委員の皆様、本日はご多忙のところ、

ご出席いただきありがとうございました。それでは以上で、令和６年度第２

回伊勢原市消防運営委員会を終了いたします。  

 


